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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Διεθνής Έκθεση Βιβλίου  
22/11/2025 – Χαρουπόμυλος Λανίτη – 9.00 π.μ.  
 
Έντιμη κυρία Πρόεδρε της Βουλής των Αντιπροσώπων Αννίτα Δημητρίου,  
 
Έντιμη κυρία Υφυπουργέ Πολιτισμού Βασιλική Κασσιανίδου,  
 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
 
Αγαπητοί Ιδρυτές και Μέλη της Ομάδας της Διεθνούς Έκθεσης Βιβλίου Λεμεσού, 
 
Φίλες και φίλοι του βιβλίου, 
 
Δεν θα μπορούσα να αισθάνομαι μεγαλύτερη ικανοποίηση που βρίσκομαι σήμερα εδώ, 
χαιρετίζοντας την έναρξη της 4ης Διεθνούς Έκθεσης Βιβλίου Λεμεσού.  
 
Έχοντας παρακολουθήσει την πορεία αυτής της πρωτοβουλίας από τα πρώτα της βήματα, 
είναι εντυπωσιακό να τη βλέπουμε να μεγαλώνει, να εξελίσσεται και μέσα σε λίγα μόλις 
χρόνια να κατακτά μια θέση ανάμεσα σε σημαντικές διοργανώσεις του είδους, χωρίς να 
έχει τίποτα να ζηλέψει από μεγάλες διεθνείς εκθέσεις βιβλίου. 
Σήμερα, η Έκθεση αποτελεί ένα ετήσιο πολιτιστικό θεσμό της πόλης μας. Έναν θεσμό που, 
έχοντας στο επίκεντρο τη βιομηχανία του βιβλίου, προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες, 
δημιουργεί και ενδυναμώνει αναγνωστικό κοινό και ενώνει επαγγελματίες του χώρου από 
την Κύπρο, την Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή. 
 
Καλωσορίζουμε θερμά όλους τους εκθέτες, συγγραφείς, λογοτέχνες, καλλιτέχνες και όλους 
όσοι υπηρετούν το βιβλίο και βρίσκονται σήμερα εδώ στη Λεμεσό. 
Ως Δημοτική Αρχή στηρίζουμε με ενθουσιασμό τέτοιες πρωτοβουλίες, που υπηρετούν τον 
άνθρωπο, τη δημιουργικότητα και την εξωστρέφεια.  
 
Για αυτό και στηρίζουμε κάθε χρόνο την έκθεση ως χορηγοί και δεσμευόμαστε με την ίδια 
χορηγία για τα επόμενα τρία χρόνια.  
 
Θέλω να συγχαρώ τους διοργανωτές για τον πλούτο και την ποιότητα του προγράμματος: 
για τις δράσεις, τα εργαστήρια, τις συζητήσεις και τα σεμινάρια αυτού του τριημέρου, αλλά 
και για τις τόσο ενδιαφέρουσες  και επίκαιρες θεματικές που διατρέχουν  τις δεκάδες 
εκδηλώσεις της Έκθεσης. 
 
Ως Δήμος, μοιραζόμαστε απόλυτα το όραμα των δημιουργών της Έκθεσης: την πεποίθηση 
ότι ο πολιτισμός, το βιβλίο και οι τέχνες αποτελούν τομείς βιώσιμης ανάπτυξης. Τομείς 
που προάγουν πανανθρώπινες αξίες όπως η δημοκρατία, η συμπεριληπτικότητα, η 
ελευθερία έκφρασης και η πολυπολιτισμικότητα. 
Η Λεμεσός έχει κάθε λόγο να είναι περήφανη για την πολιτιστική της κληρονομιά, αλλά και 
για τη σύγχρονη δημιουργική παραγωγή της — παραγωγή που ξεπερνά τα στενά 
γεωγραφικά όρια της χώρας μας.  
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Είναι κοινή μας επιθυμία η πόλη να συνεχίσει να εξελίσσεται σε ένα σύγχρονο κόμβο 
επικοινωνίας, ανταλλαγής και σύνδεσης μέσα από το βιβλίο, τη γνώση και τον πολιτισμό. 
 
 
 
 
Εύχομαι στους διοργανωτές ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες και σας διαβεβαιώνω ότι ο 
Δήμος Λεμεσού θα παραμείνει σταθερός συνοδοιπόρος και αρωγός, στηρίζοντας το όραμά 
σας για μια πόλη που αγαπά και αναδεικνύει το βιβλίο. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


